

在巴拉圭：“圣母玛利亚将耶稣带给我们”

这天是8月13日（星期一），范康仁蒙席展开他在巴拉圭的牧访。我们现送上首两天的花絮。

2018年8月22日

8月14日

今天，监督探访Buenafuente学校於新校址的设施，毗连著的正是监督下榻的地方，La Cumbre.

正午时份，监督跟几个家庭相聚，他们来自恩卡纳西翁 (Encarnacion)，埃斯特 (Ciudad del Este) 及 亚松森 (Asuncion) 。

监督在用膳之後，前往「殖民馆」 (Colonial House) 与主业团的女士们团聚，她们来自巴拉圭全国各地，也有些女士来自阿根廷的波萨达斯 (Posadas) 和乌拉圭的蒙德维的亚 (Montevideo) 。

在男青年学生团聚时，大伟(David)向监督请教，为即将举行有关青年及圣召的世界主教会议，怎样才是最佳的準備方法。 (监督的回应是) 首先，祈祷。然後，尝试分辨个人的圣召，要知道天主为每一个人也有一个计划，就是成圣，而且，“天主要求我们献上的就是祂赐给我们的天赋”。

当监督探访“大湖”(Laguna Grande)学校时，学生们送给他一件短袖汗衫，并且为监督准备了一种巴拉圭的传统饮品，tereré。

晚上的圣基多福堂(Saint Christopher Parish)内外也挤满了人群，水洩不通，因为他们正在盛大庆祝圣母升天节，由范康仁蒙席所主礼的，同时也是这个城市的主保圣人瞻礼弥撒。

监督与圣十字架司铎会的司铎们共晋晚餐。

8月13日

在一个不寻常地寒冷的一天，监督抵达亚松森(Asuncion)并观赏正在该城市到处绽放的“南美洲蚁木”(lapacho)。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/zai-ba-la-gui-sheng-mu-ma-
li-ya-jiang-ye-su-dai-gei-wo-men/](https://opusdei.org/zhs/article/zai-ba-la-gui-sheng-mu-ma-li-ya-jiang-ye-su-dai-gei-wo-men/)
(2026年1月31日)